4.1 Hosszusag, kertilet, teriilet
Hosszisag mérése
Emlékezteto:

Minden mennyiséget mérészammal és mértékegységgel tudunk megadni.

A mértékegység neve milliméter | centiméter | deciméter | méter | kilométer
A mértékegység roviditése mm cm dm m km
1000 .10 10 10
'Y Y Ya" 1 km=1000 m 10 mm=1cm
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1000 :10 :10 :10 lem=10 mm 1000 m =1 km
Méterrud: 1 mfter
i&:\;‘.\!n‘h\n!nn’hqn!nn’"uuvlvnl‘h|||||‘rv‘|s"|'|!|n||v|||'"||l|ln|r”'nnlunv'"nulun','unlu.d
1dm
1. Valtsd at a tavolsagokat a megadott mértékegységre! (T /15 pont)
pl: 25dm = 25| m = 250 | cm = 2500 | mm
3km = m = dm = cm
12dm = m = cm = mm
5m= dm = cm = mm
150 cm = m = dm = mm
500m = dm | = cm = mm

2. Add meg a helyes mér6szamokat! Figyelj a mértékegységre!

(cereeennn /5 pont)
pl:30m+5dm+7cm =3000cm+50cm+7cm 3057 cm
12m+5dm = dm
8m+6dm= cm
2dm+1cm+5mm = mm
3m+20cm = cm
1km+200m+10dm = m

Téglalap, négyzet kertilete
Emlékezteto:
Keruletnek az alakzat hatarvonalainak hosszat nevezzik 4 cm

Téglalap

Kteglalap=1+4+1+4'=21+24=2(1+4)=106m

Négyzet

2cm



3. Szamitsd ki az alakzatok kertiletét! Mértékegységgel egylitt ird az eredményt az

alakzat alatti cellaba! (T /5 pont)
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4. Egy négyzet alaku telek kertilete 200 méter. Mekkora egy oldala?

Valasz:

Vélasz: 50 méter hosszu egy oldala

[ 1T 1

5. Atéglalapok szomszédos oldalait ismerjiik. Hatdrozd meg minden sorban a

kertiletiiket (a mértékegységet is tiintesd fel)!

Vazlat:

(- /4 pont)
a b Keriilet
A 14 cm 3cm
B 26 mm 8 mm
C 7 dm 1dm
D 32m 18 m

A teriilet mérése, a négyzet és a téglalap tertilete
Emlékezteto:

A teriilet mérésekor a mérendd tertiiletet az egység oldali négyzet tertiletéhez
viszonyitjuk. Az egység oldalui négyzet teriilete 1 teriiletegység.
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4 cm

3cm

6cm

Tnégyzet =3-3=9 sz Ttéglalap =6-4=24 sz



6. Szamitsd ki a tablazat hianyz6 adatait minden sorban!

Figyelj a mértékegységekre is! (T /20 pont)
a
a
a Keriilet Teriilet

Minta| 5 ' dm | 4:5=20 | dm 5-5=25 dm?
A 4 dm
B 2,5 i cm cm
C 12 cm
D 36 mm?
E 28 m

7. Szamitsd ki a tablazat hianyzé adatait minden sorban!

a
a b Teriilet Keriilet
Minta| 5 (dm | 3 dm | 5:3=15 {dm?| 2:-(54+3)=16 | dm
A 10 | cm 8 cm
B 7 mm| 9 mm
C 4 | dm 20 dm?
D 11 | cm 110 cm?
E 3 m 18 m
8. Igaz, vagy hamis? Jelold alahuzassal! (T /4 pont)
a) Kétnégyzet koziil annak nagyobb a teriilete, amelyiknek nagyobb a keriilete.
igaz/hamis
b) Ha egy négyzet oldalait kétszeresére noveljiik, akkor a kertilete is kétszeresére
no. igaz/hamis
c) Ha egy négyzet oldalait kétszeresére noveljiik, akkor a tertilete is kétszeresére né.
igaz/hamis
d) Kéttéglalap koziil annak nagyobb a kertilete, amelyiknek nagyobb a tertilete.
igaz/hamis
Osszesen: (T /75 pont)



